融创中国2019年校园招聘火热招募中

“你若快速成长，融创必有美好未来” —孙宏斌

融创中国
融创中国控股有限公司是一家于香港联交所主板上市企业。公司以“至臻，致远”为品牌理念，致力于通过高品质、多元的产品与服务，整合高端居住、文旅文娱、商业配套等资源，为中国家庭提供美好生活的完整解决方案。经过15年稳健发展，融创中国已确立行业竞争优势，成为受到客户高度认可的中国家庭美好生活整合服务商。
融创布局三大战略板块：坚持“全国优势布局和高端精品发展战略”的融创地产集团，以“中国领先文旅产业运营商”为发展愿景的融创文旅集团，定位于“品质生活服务专家”的融创服务；业务覆盖中高端住宅、文化旅游、长租公寓、产业地产、商业地产、酒店和物业服务等；持续聚焦北京、华北、上海、东南、西南、华中、广深、海南八大区域，进入全国70座一线、环一线及核心二线城市，2017年销售金额3620.1亿元，位列全国房企销售额排名第四位。
创想家计划
融创将“创想家“定位为战略性人才储备，培养融创未来中高层管理者及融创事业接班人。“创想家计划”正式创立于2013年，经过五年深耕，精心打造，现已形成“创想家”、“传奇”、“融誉生”三大校园招聘品牌。
· 创想家
定位为融创地产集团、文旅集团非营销体系，培养有理想、有担当、满怀激情、能持续学习、坚韧拼搏、具有团队精神的融创未来的中高层管理者和高级技术专家。
【招聘岗位】
地产集团：研发设计、工程管理、成本招采、投资发展、客户关系、法律事务、财务融资、人力行政、战略投资、品牌管理、风险管控、资本管理
文旅集团：商业管理、市场营销、酒店管理、主题乐园
· 传奇
融创被誉为房地产营销专业的黄埔军校，传奇计划甄选对营销有热情、有高目标且能够持续突破挑战的人，培养他们成为未来地产行业营销领域的顶尖人才。
【招聘岗位】营销管理（市场岗、销售岗、销管岗、 策划岗、渠道岗）
· 融誉生
定位融创物业服务、房修服务领域未来中高层管理者。甄选高素质、高能力、高认同感的具有融创范儿的未来管理人才。
【招聘岗位】
房修公司：房修服务工程师、房修品质工程师、房修信息员
物业公司：职能类岗位、业务类岗位
全方位培养发展路径
我们对创想家创奇的培养划分培养期、实践期、加速期三大阶段，全方位跟进发展成长。在工作实践中我们安排创想家创奇担任富有挑战性的工作，辅以多元业务分享、高管面对面以及多彩的活动；并为创想家传奇安排职能中心负责人担任职业发展导师、业务骨干担任一对一带教师傅，在社会认知、职业生涯、文化融入、业务能力、日常生活等方面进行走心的辅导和帮助，360°营造文化氛围、学习氛围、专业氛围、职业习惯氛围等，支持创想家传奇全面快速成长。
不设“天花板”的薪酬
每一位优秀员工都是企业最重要的财富。融创通过构建全面薪酬体系，为员工提供具有竞争力的薪酬水平。在融创，员工的薪酬不设置“天花板”，增长速度取决于个人绩效及公司发展。
创想家年总现金收入＝固定薪酬+月绩效奖+年终奖+超额业绩奖。
创想家福利=提供两年住宿（或提供两年住房补贴）+交通补贴+通讯补贴+节日礼金。
招聘流程全解锁
（一）网申
通过融创中国官方招聘网站（http://campus.sunac.com.cn/）校园招聘页面或“融创校园招聘”（ID：sunac_hr）公众号关注您感兴趣的职位，并在线投递简历。
（二）测评
完成线上申请后，必须继续完成在线测评，才视为投递成功。
（三）面试
分为初试、复试、终试三个环节，具体安排通过电话、短信或邮件通知。
（四）录用
终试结束后，电话通知录用结果，并以邮件形式发放offer。
（五）签约
根据院校发放就业协议时间通过电话通知签订事宜。
宣讲会安排（融创安徽）：
1、 时间：
2、 [bookmark: _GoBack]地点：安徽财经大学
